

“希望你们一起见证女儿的幸福”

1996年,连江的郭女士在马鼻镇海边的一个村庄里收养了一名女婴,明年,当初的女婴要结婚了,郭女士通过海都报寻找女婴的亲生父母

海都讯(记者 郭思琪)“这孩子的亲生父母给她取名‘冬青’,很乖,不哭不闹,我第一眼看到她就很喜欢。”19日,连江市民郭女士拨打海都热线968880报料称,1996年夏天,她在连江县马鼻镇离海边很近的石头房村庄领养了一名小女孩,后因搬家等原因失去了其亲生父母的联系方式。明年5月,29岁的冬青将要迎来自己的婚礼,她希望冬青的亲生父母能够一同见证这份幸福。

郭女士回忆称,1996

年,她从闺蜜那里第一次听到“冬青”这个名字,冬青的生父、生母常年在外打工,冬青从1995年10月出生后便一直由姨婆照顾。“第一次见冬青,她10个月大,很瘦小,连牛奶和奶粉都没喝过,有点营养不良。”郭女士说,冬青的生母一直希望冬青能过上更好的生活,于是便找到了条件还不错的郭女士,请求她收留冬青。

“冬青很乖,我抱她她也不哭,我喜欢她,也可怜她。”在郭女士的争取和丈

夫的支持下,1996年的夏天,他们和冬青成为了一家人。离别之际,郭女士承诺会待冬青如亲生女儿,往后的28年里,冬青也在郭女士一家的照顾下健康成长。

郭女士说,其实,在冬青5岁那年,她的亲生父母曾来看望过她,这也是冬青至今留下的唯一一张原生家庭的“全家福”。“他们很挂念冬青,觉得对不起她,那次看到她过得很好,也就放心了。”郭女士说,再后来,因为四处搬迁,留有冬

青亲生父母地址和联系方式的纸条也遗失了。

在郭女士的印象中,冬青的生父姓“余”,生母姓“林”,1995年时,冬青的生母在南平摆摊卖水果,不过,因时间已经过去20多年了,郭女士对上述这些信息也已经模糊了,不敢确定。

明年5月,冬青的婚期将至,郭女士希望冬青的亲生父母能够参加婚礼,更希望能得到他们的祝福。读者朋友如有线索,可致电968880海都热线。



冬青5岁时(站在中间)和亲生父母、妹妹的合照(郭女士供图)

女子被卷车底 警民抬车救人

事发南安市石井镇,因救援及时,女子伤情已无大碍

暖心正能量

海都讯(记者 杨江参 通讯员 康晓敏) 10月18日上午,市民林先生拨打海都热线通968880报料,近日在南安石井上演了一场抬车救人的感人事迹。当天,记者从南安警方核实了这一正能量事件。

事情发生于10月16日。当天下午4时许,在南安市石井镇侨联路段,一辆轿车与电动车发生碰撞,驾驶电动车的女子不幸被卷入车底无法动弹,现场情况十分危急。

听到碰撞声响后,正在附近执勤的南安市公安局

交警大队石井中队交通安全劝导员米本山快速跑上前了解情况,并立即拨打了120急救电话,同时通过对讲机联系附近警力支援。

“快,大家赶紧帮忙抬一下。”赶过来的执勤人员当机立断,大声呼喊周围群众帮忙。不一会儿,过往司机、行人、外卖小哥等热心人员纷纷从四面八方奔跑而来,全力救人。

为了保护受伤女子免受二次伤害,执勤人员陈福生安排同事王文斌在事故现场往后数米进行警戒,提醒路过车辆注意避让,自己则不断地提醒身边的群众注意安全。

“一、二、三,起!”“一、二、三,起!”最终,仅用了



大家一起合力将小车抬起

短短的三十秒,小轿车就被十几个警民合力一点点抬起,受伤的女子随即被成功救出并送往医院。因救援及时,女子伤情已无

大碍。目前,事故正在进一步处理当中。

林先生拨打海都热线通968880报料,线索费30元

仅用6分钟 丰泽警方送娃就医

海都讯(记者 黄晓燕)“警察同志,一个小孩手被传送带卷住了,你们快来帮帮忙……”10月14日下午1时许,泉州市公安局丰泽分局后渚海防派出所接到一名群众报警,称一名5岁小男孩在快递站点玩耍时,手臂不慎被卷入传送带中。

民警迅速赶赴现场,只见孩子母亲焦急地抱着受伤的孩子,孩子的左手无力地垂着,伤口处露出明显的挫伤和挤压痕迹。“警察同志,快帮忙救救我的孩子!”孩子母亲哭着说道。

时间就是生命!“救护车还没到,我们送你们去

医院!”民警担心出意外,果断决定用警车护送母子就医,便小心地将母子二人扶上警车,拉响警笛,亮起警灯,一路疾驰前往就近的医院。

“别着急,我们很快就能到医院。”一路上,民警不断安抚孩子母亲。仅用6分钟,民警就将母子送到医院。“医生,这边有一个小孩受伤了!”执勤人员迅速下车,抱起孩子跑进急救室。所幸经医生全面检查,孩子只是受了皮外伤,并无大碍。

“感谢你们,刚才真的把我急坏了!”孩子的母亲放下心来,对民警表示感谢。

大闸蟹全面上市 价格“跳水式”下降

记者走访市场发现,与9月相比,每斤的价格现已便宜了10多元,预计还将继续降价

海都讯(记者 何丹莹 文/图)“秋风起,蟹脚痒”,正是品蟹好时节,福州市场上的大闸蟹也迎来了全面上市的高峰期。日前,记者走访福州市场发现,国庆长假过后,大闸蟹的身价出现了“跳水式”下降。

在华威新西营里市场,大闸蟹成为了热销商品。据了解,9月份时,福州市场上普通大闸蟹的最高售价能达到每斤80元到100元。“产量和进货量跟上了,蟹价也开始跌了。”一位水产店主透露,与9月份相比,现在的大闸蟹价格

每斤已经降低了10多元,并且预计价格还有进一步下降的趋势。在龙峰里农贸市场,一位售卖大闸蟹的摊主正向市民推荐,“3两的价格是45元/斤,3.5两的是55元/斤,5两的是65元/斤,想吃黄多的可以买母蟹”。另一个摊主则称,中秋和国庆时的价格会贵一点,现在大闸蟹的价格有所回落,线下挑选的品质和规格也多了,是购买的佳时期。

市民小王爱吃蟹,他告诉记者:“我一直很喜欢吃大闸蟹,但之前价格都比较

高,有点舍不得买。不过,最近我发现大闸蟹的价格降了不少,而且品质都还不错,所以买了几次,感觉非常划算。”

在新华都(五四路店)的大闸蟹摊位上,每个大闸蟹都用草绳捆好,按顺序整齐地摆放着。其中,长荡湖中号母/公大闸蟹28.8元/只,长荡湖大号母/公大闸蟹35.8元/只。正在买菜的李女士说:“这段时间蟹的价格基本一天一个价,我虽然很想买,但还是想再等等看看价格会不会再降一些。”

除了线下市场,线上平

台也推出了大闸蟹专区页面,方便消费者在线购买。记者发现,朴朴超市APP和永辉生活APP上都推出了大闸蟹专区,各种规格的大闸蟹应有尽有,价格也相对实惠。其中,朴朴APP上2两阳澄湖母蟹的售价为21.8元/只,永辉生活APP上140-160g母蟹的售价为33.8元/只。

对于未来大闸蟹的价格走势,不少商户表示预计10月中下旬至11月底,随着供应量的增加和需求量的相对稳定,大闸蟹的价格还将进一步走低。



随着供应量的上升,市场摊位上成袋摆放着大闸蟹